

*Д-р Ноель І. ХОХАР,
Надзвичайний і Повноважний Посол
Ісламської Республіки Пакистан в Україні*

ПАКИСТАН І УКРАЇНА: МІЖДЕРЖАВНІ ВІДНОСИНИ ПІД ЧАС ВІЙНИ



Уряд Пакистану спрямував гуманітарну допомогу народові України чотирма спеціальними вантажними літаками

The Government of Pakistan sent humanitarian aid to the people of Ukraine in four special cargo planes

На превеликий жаль, поки я пишу цю статтю, проти України з 24 лютого триває повномасштабна агресія. Війна породжує насильство, руйнування, смерть і поранення насамперед серед цивільного населення, і цьому немає виправдання. Мільйони українців стали біженцями чи внутрішньо переміщеними особами, чимало залишилося без даху над головою.

З початком бойових дій наше посольство мусило терміново евакуювати з України понад 1800 пакистанських

експатріантів та членів їхніх родин. Серед них було багато студентів, які тепер щосили намагаються відновити своє університетське життя, зруйноване через війну. Посольство якийсь час працювало з Тернополя, а 30 травня повноцінно відновило роботу в Києві. Ми вдячні українській владі за сприяння евакуації та роботі посольства.

Уряд Пакистану закликає до негайного припинення вогню і повернення до дипломатії та діалогу. Пакистанські ЗМІ уважно стежать за розвитком подій в Україні, і завдяки цьому Посол України в Ісламабаді може надавати пакистанцям актуальну інформацію щодо війни. Наша держава високо цінує українсько-пакистанські відносини. 20 вересня Міністр закордонних справ Пакистану Білавал Бхутто Зардарі в Нью-Йорку зустрівся зі своїм українським колегою Дмитром Кулебою.



Друга партія гуманітарної допомоги з Пакистану для народу України прибула до Варшавського аеропорту імені Шопена, 1 червня 2022 року

The second consignment of humanitarian aid from Pakistan for Ukrainians arrived at the Warsaw Chopin Airport on 1 June 2022

Уряд Пакистану передав українцям гуманітарну допомогу, яку доставили чотирма спеціальними вантажними літаками 16 березня та 2 червня. Однак відтоді Пакистан постраждав від найсильніших повеней за всю свою історію: стихійне лихо зруйнувало життя більш ніж 33 мільйонів людей, а ще понад 1800 людей загинули, здебільшого жінки та діти. Повені завдали шкоди критично важливій інфраструктурі на мільярди доларів: її доведеться відновлювати роками. Ми вдячні Посольству України в Ісламабаді за висловлене співчуття у зв'язку з руйнуваннями через стихію.

Наше посольство й далі надає гуманітарну допомогу народові України. Ми також залучаємо та скеруємо громадські організації у Європі, які очолюють вихідці з Пакистану. Тут слід згадати також провідну роль президентки фонду «Шахерезаде» Ваджіхи Харіс. 1 квітня ми спільними зусиллями передали Чернівецькій обласній клінічній лікарні медикаментів на суму 15,8 млн дол. 23 червня медичний факультет Ужгородського національного університету отримав критично важливі ліки загальною вартістю 50 000 дол., а на жовтень заплановано надання чергової партії ліків для Військово-медичного клінічного центру Південного регіону.

Посольство скоординувало доставку понад 20 тонн води та продуктів харчування через фонд «Карітас» 27 травня та 31 серпня, а 30 серпня за посередництва Муфтія Криму Айдера Рустамова українські солдати-мусульмани отримали 1,7 тонни халяльного м'яса. Фонд «Шахерезаде» та-

кож піклується про 102 дітей, які прибули з охоплених війною регіонів у Румунію без супроводу дорослих. Фонд забезпечив їх ноутбуками, телевізорами, обладнанням Wi-Fi, мобільними телефонами, холодильниками, пральними машинами і шкільним приладдям, щоб вони могли мати нормальне життя, підтримувати зв'язок із близькими та навчатися в школі онлайн. Діти також регулярно отримують напої та перекуси. Пакистанці, які були змушені евакуюватися, об'єднали свої зусилля для підтримки України й передали надзвичайно потрібні медикаменти Посольству України в Ісламабаді.

Влада Пакистану задовольнила запити українського уряду, адже пакистанці шанують відносини з народом України. Ми впевнені, що незабаром у цій державі пануватиме мир, а країна відродиться, відновиться й процвітатиме. Уряд Пакистану й надалі допомагатиме народові України досягнути їхньої мети.